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 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

Εργασίες  

 

1)  Γ ρ ά φω  με  κ λ ά σ μα :  
• Τους 6 μήνες του έτους: …………… 
• Τις 15 ημέρες του μήνα: …………… 
• Τις 3 ημέρες της εβδομάδας: …………… 
• Τις 8 ώρες του εικοσιτετραώρου: …………… 

 
 
2)  Γ ρ ά φω  με  ψη φί α  τ ου ς  πα ρ α κ ά τ ω  με ικ τ ού ς  α ρ ι θμού ς :  

πέντε και τρία τέταρτα � …………….... 
   

οχτώ και δύο δέκατα � …………….... 
   

τρία και επτά όγδοα � …………….... 
   

δέκα και τέσσερα έκτα � …………….... 
   

είκοσι και πέντε ένατα � …………….... 
 
 

3)  Γ ρ ά φω  με  με ικ τ ού ς  α ρ ι θμού ς  τ α  εξή ς  π οσ ά :  
30 μέτρα και είκοσι πόντοι � …………….... 
   

8 μήνες και 10 ημέρες � …………….... 
   

12 ώρες και είκοσι πρώτα λεπτά � …………….... 
   

15 κιλά και 750 γραμμάρια � …………….... 
 
 

4)  Γ ρ ά φω  τ α  π α ρ α κ ά τ ω  κ λ ά σ μα τ α  ω ς  δ ι α ιρ έσ ε ις :  

7

3 = …………….  
10

8 = ……………..  
12

9 = ……………..  
8

5 = ……………..  
25

15 = ……………. 
 
 
 

Όνομα: ........................................................... 
 

ΣΤ΄ 
 

……… /……… /……… 
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5)  Γ ρ ά φω  τ α  π α ρ α κ ά τ ω  κ λ ά σ μα τ α  με  τ η  μ ορ φή  δεκ α δικ ού  α ρ ι θμού :  

4

2 = ……………..  
8

3 = ……………..  
8

6 = …………….. 
4

3 = …………….. 
5

2 = …………….. 
 
 

6)  Γ ρ ά φω  τ ου ς  πα ρ α κ ά τ ω  δεκ α δικ ού ς  α ρ ιθμού ς  ω ς  δεκ α δικ ά  κ λ ά σ μα τ α :  
0,5 = ……………..  0,25 = ……………..  0,700 = …………….. 
     
5,7 = ……………..  3,08 = ……………..  2,250 = …………….. 
 
 

7)  Γ ρ ά φω  τ α  π α ρ α κ ά τ ω  δεκ α δι κ ά  κ λ ά σ μα τ α  με  τ η  μ ορ φή  δεκ α δι κ ώ ν :  

10

6 = ……………..  
100

35 = ……………..  
000.1

500 = …………….. 
     

100

9 = ……………..  
10

4 = ……………..  
000.1

450 = …………….. 
 
 

8)  Απ λ ο ποιώ  τ α  π α ρ α κ ά τ ω  κ λ ά σ μα τ α ,  ώ σ τ ε  να  γ ίν ου ν  α ν ά γωγ α :  

32

16 = ……………..  
60

40 = ……………..  
75

15 = …………….. 
 
 

9)  Σ υ γκ ρ ίνω  τ α  πα ρ α κ ά τ ω  κ λ ά σ μα τ α  κ α ι  β ά ζ ω  α ν ά μεσ α  τ ο  ί σ ον  σ ε  όσ α  
ε ί να ι  ισ οδύ να μ α :  

2

1  …… 
4

2   
2

1  …… 
3

1   
4

2  …… 
10

5  
     

5

2  …… 
10

4   
5

1  …… 
4

1   
6

2  …… 
12

4  
 
 

10)  Γ ρ ά φω  δ ί πλ α  σ τ ο  κ α θέ να  α πό  τ α  πα ρ α κ ά τ ω  κ λ ά σ μ α τ α  έ να  ισ ο δύ -
ν α μό  τ ου  με  μ ικ ρ ότ ερ ου ς  όρ ου ς :  

10

5 = ………  
12

6 = ………  
20

10 = ………  
8

4 = ………  
10

2 = ………  
30

20 = ……… 
 


